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Notulen ALV 29-11-2024 
 
 

1. Opening door de voorzitter. 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 

2. In memoriam 
Er wordt stilgestaan bij het overlijden van Hans Henry Pondman, Cees Mutsaerts en 
Geert-Jan Bouman. 
 

3. Huishoudelijke Mededelingen en absentielijst.  
Er wordt gevraagd of iedereen de presentielijst heeft getekend, dit is het geval. 
Er wordt gevraagd of er niet-leden in de zaal zijn, dit is niet het geval. 
De niet-leden wordt verteld dat ze niet actief mogen deelnemen aan de stemmingen. 
 
Afgemeld: 
Dick Vlot, Pieter en Els van Rijswijk, Dick de Waal, Henk Kleinloog,   
Jan Boons(machtiging), Wout Bouman, Zeger Lubberdink, Arnold Versteeg,  
Ron van Meurs, Henk v.d. Broek (machtiging), Lieke Dernison (machtiging),  
Marry en Bernita van Wijgerden (machtiging), Harald Bickendorff,  
Giselle Baars (machtiging), Peter Jannichsen (machtiging),  
Thymen van Beek (machtiging), Marc v.d. Pol (machtiging), Jelle Keulen,  
Willem Hornstra, Rosita Mennik, Ilona Duister en Selina Dudok,  
 

4. Voorstellen nieuwe leden. 
René Duister en Goof van Rijswijk stellen zich voor. 
 

5. Ingekomen stukken. 
Voor deze vergadering zijn, behoudens de afmeldingen en eventuele machtigingen 
geen stukken binnengekomen. 
 

6. Vaststellen van de agenda. 
De agenda wordt onveranderd vastgesteld. 
 

7. Vaststellen van de notulen van de ALV van 19 april 2024. 
De notulen worden onveranderd vastgesteld met dank aan de notulist. 
 

8. Benoeming van de kascontrole commissie boekjaar 2024. 
a. Zittend lid: Dick Vlot. 
b. Aftredend lid: Gijsbert van Helden. 

Gijsbert wordt hartelijk bedankt voor zijn werkzaamheden de afgelopen jaren. 
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c. Voorstel van het bestuur: Josien Bol. 
De vergadering stemt in met dit voorstel. 
 

9. Leden mutaties. 
Er zijn dit jaar 20 nieuwe leden die aspirant-lid zijn geworden. 
Er zijn 11 leden die hun lidmaatschap hebben opgezegd. 
Per heden komen we uit op 262 leden, waarvan er 28 jeugdlid zijn. 
 

10. Voorstel contributies en tarieven 2025. 
De vergadering gaat akkoord met de contributies. 
 

11. Voortgang Bolzicht. 
Cees geeft een korte uiteenzetting wat er allemaal gedaan is het afgelopen jaar. 
 
Voor Bolzicht is een hele uitgebreide begroting gemaakt die nauwkeurig in de gaten 
gehouden wordt. Marleen geeft een update. 
De samenvatting heeft u ook toegezonden gekregen, als bijlage, bij de uitnodiging van 
deze ALV. 
De totale kosten van de nieuwbouw gaan dus niet stijgen. We willen omwille van onze 
liquiditeit wat meer armslag houden, vandaar dat we voorstellen om €20.000 meer 
hypotheek te nemen. 
 
Chris vraagt zich af of we niet nog hoger moeten gaan zitten, Marleen geeft aan dat we 
het hier wel mee gaan redden. Andries geeft aan dat er geen subsidies meegenomen 
zijn, dus daar kunnen ook nog meevallers uit komen. 
Goof van Rijswijk vraagt of we niet beter een krediet kunnen nemen. We zien meer in 
een hypotheek om de kosten over een langere periode uit te smeren en hierdoor 
betalen ook toekomstige leden hieraan mee. 
Chris: hoe groot is de kans op subsidie? Dit is lastig te zeggen met de huidige regering 
weet je het niet. 
 
Wie is voor: algemene stemmen 
Wie is tegen: 0 
Wie stemt blanco:  0 
Dan is dit voorstel aanvaard. 
 

12. Pauze. 
 

13. Mutaties binnen de verschillende commissies en plannen voor 2025. 
a. Evenementencommissie: Coby leest het verslag voor, zie bijlage* 
b. Jeugdcommissie: Peter is afwezig, maar heeft wel een verslag gestuurd dat 

wordt voorgelezen door de secretaris, zie bijlage*. 
c. Wedstrijdcommissie: Clovis leest het verslag voor, zie bijlage*. 
d. Roeicommissie: Cees leest het verslag voor zie bijlage*. 
e. Viscommissie: Er is niemand van de commissie aanwezig en ze hebben ook 

geen verslag ingediend. 
 

*Deze bijlagen maken integraal onderdeel uit van deze notulen 
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14. Bestuursleden. 
Binnen het bestuur zullen er volgend jaar ook wat veranderingen plaatsvinden. Mike 
krijgt het woord om een update te geven over de nieuwe invulling voor commissaris 
Havenonderhoud. Ronald Boer heeft aangegeven wel deels dit te willen doen, maar hij 
woont in Rosmalen dus is het handig als iemand hier in de buurt een helpende hand 
kan bieden. Marco Verschoor geeft aan dat er wel een appgroep gemaakt kan worden 
met leden die kunnen helpen. 
 
Marleen krijgt het woord en verteld dat er binnen de vacature penningmeester een 
wijziging is gekomen. Er is besloten om Brenda van der Maaden aan te stellen als 
assistent penningmeester. Brenda zal voornamelijk facturen maken en versturen en 
ondersteunend zijn aan de nieuwe penningmeester. Op deze manier wordt de functie 
van penningmeester minder belastend. We zijn nog steeds op zoek naar een 
penningmeester die in het bestuur wil plaatsnemen. 
 
Voel je je verbonden met de haven en vind je het ook belangrijk om maatschappelijk 
betrokken te zijn binnen de gemeenschap, dan is deze vrijwillige functie misschien iets 
voor jou? Laat er dan geen gras over groeien maar bel met ons om samen het gesprek 
aan te gaan. 
 

15. Nieuwe aanpak introductieochtend. 
Bart heeft onlangs een mooie flyer gemaakt waarin in één A4 heel duidelijk wordt wat 
er zoal in de haven gebeurt, waar alles te vinden is en waar de vereniging voor staat. 
Deze interactieve flyer is al op de website geplaatst en dus zichtbaar voor iedereen. Het 
idee van het bestuur is om deze flyer in te zetten bij nieuwe leden en daarmee de 
introductie ochtend te laten vervallen. Bart wil hier graag het een en ander van laten 
zien. 
De vergadering vindt het houden van een introductieochtend nog wel nuttig. 
Wel wordt vastgesteld dat het een belasting is voor het bestuur dus gaan we het toch 
proberen. 
Als aanvulling zal Jolanda alle nieuwe leden telefonisch benaderen om kennis te 
maken en wat uitleg te geven over de vereniging.  
 

16. Rondvraag. 
a. Marco Verschoor: in de stalling hangt een takeltje voor het takelen van de 

masten, dat begint te rammelen, moet dat ding niet een keer vernieuwd 
worden, ze zijn helemaal niet zo duur.  

i. We nemen het mee. 
b. Kees van Genderen: De banden van de giek, op hoeveel kg zijn die banden 

gekeurd? 10 ton. 
In het voorjaar gaan we die vervangen en gaan dat dan iedere 4 jaar doen. 
Is het niet beter om 12,5 ton banden te kopen om geen risico te lopen als je 
onder de last staat? Onder de last staan is per definitie niet toegestaan. 

c. Peter Vos vraagt of Bolzicht in de winter toegankelijk blijft. Ja, op een paar 
dagen na wanneer hij echt verplaatst wordt en de boel opnieuw aangesloten 
moet worden. 
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17. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid. 
We zijn een vereniging met veel betrokken mensen, dat wordt gewaardeerd. 
En het is wederom een herhaling dat beseft de voorzitter, maar we hebben jullie 
allemaal nodig. Er zijn bestuursfuncties, er zijn functies binnen de commissies, we 
zoeken handy-mannen en vrouwen. En ook al heb je maar een paar dagen per jaar de 
tijd om een handje te helpen, geef je op. We zullen altijd eerst overleggen en vragen of 
het schikt voordat we mensen gaan inplannen. 
 
 



JAARVERSLAG EVENEMENTENCOMMISSIE  2024 

  

Samenstelling Evenementencommissie: 

Coby Cools en Jopie Scherff 
 

Met een buitengewoon gedreven enthousiasme heeft de Evenementencommissie het jaar 2024 drie  
evenementen georganiseerd. 

 

Wij hebben het jaar afgetrapt op zaterdag 23 maart 2024 met een gezellige sjoelavond. De 
aangeleverde mooie plantjes en prachtige bloemen door Teus Schreuders voor de verloting 
ontbraken uiteraard dit jaar wederom niet. De ouderwetse smakelijke verrassing van advocaat met 
slagroom was een aardige welkomst toost alhoewel er zeker een aantal personen bij waren die liever 
een koekje (van eigen deeg) hadden gekregen.   

 

Op zaterdag 15 juni 2024 was “De tocht naar het Zuiden”. Die dag voerde een onstuimig windje een 
7-tal boten richting Heusden. Jammer van dit windje anders had de St. Ayles skiff de roeispanen ook 
nog wel in willen haken. Na een zeer gedetailleerde uitleg aangaande de vragenlijst voerden de 
deelnemers de haven uit. Nadat allen waren aangemeerd in Heusden zijn wij gaan lunchen in eetcafé 
Havenzicht alvorens wij aan de stadswandeling begonnen. De vaartrip werd vervolgd naar de Dode 
Maas omdat anders de vragenlijst niet helemaal ingevuld kon worden. Diezelfde vragenlijst leidde tot 
leuke heftige discussies tijdens het frieteten in Bolzicht. Helaas is men het nog steeds niet eens over 
sommige antwoorden op de gestelde vragen. Het is duidelijk; een vraag kan op verschillende 
manieren worden geïnterpreteerd!! 

 

Als afsluiting van dit jaar volgde op zaterdag 14 september 2024 en zondag 15 september 2024 het 
Trident zeilweekend. Ondanks dat het aantal deelnemende boten niet buitensporig veel was, hebben 
wij toch twee heel leuke, gezellige zeildagen gehad. Zaterdagavond hebben wij met 60 Trident leden 
bij een knapperd haardvuur gemoedelijk gebarbecued tot in de late uurtjes. 

Daarnaast wil ik graag, bij deze, nogmaals alle vrijwilligers bedanken voor het op- en afbouwen van 
de tenten en het assisteren bij de evenementen waar nodig. Want zonder jullie zijn wij nergens. 

Chapeau!! 

Wij kijken dus terug op een geslaagd 2024.  



Plannen voor 2025 
 

 

 De sjoelavond blijft op de agenda staan  
 

 In de lente gaan wij  “Op zoek naar de schat ……………………..” 
 

 En tijdens het Trident weekend in welke vorm dan ook zetten wij ons beste beentje 
voor. 

 

 

 

 



 
\ 

Jeugdzeilen 2024! 
 
We zijn dit jaar gestart met een groep jeugdzeilers in de ochtend ipv 2 groepen waarvan een in de middag. 
We hebben een groep met enthousiaste kinderen die ook buiten de zondag contact met elkaar hebben. 
Binnen deze groep zijn een aantal zeilers gedurende het seizoen doorgestroomd naar de OpenBic wat de 
mogelijkheid heeft gegeven een aantal nieuwe zeilers in de Optimist te verwelkomen. 
 
In het voorjaar hebben we 5 zondagen  gevaren en na de zomervakantie eveneens 5 keer. Het einde van 
het voorjaar is afgesloten met een volledig weekend waarop we op zaterdag overige trident zeilers een 
wedstrijd hebben gevaren. Inde avond hebben we genoten van de Pizzakar van Ronald Kamphuis, Waar 
de kinderen zelf de pizza konden maken. 
 
In het 2e weekend van september heeft de jeugd meegedaan aan het Trident weekend, na een spannende 
strijd op het water heeft Kaysha de Veronika Wisseltrofee veroverd. 
 
Het einde van het zomerseizoen hebben alle kinderen en ouders meegeholpen de boten op de ruimen en 
in de stalling te plaatsen. Vervolgens is dit afgesloten met een gezonde lunch van de Happetap. 
 
Dank aan iedereen die afgelopen seizoen heeft meegeholpen en bijgedragen aan de het jeugdzeilen met 
speciale dank aan de trainers (Thymen en Julian en Job als vliegende keep) 
 



JJaaaarrvveerrssllaagg  TTrriiddeenntt  WWeeddssttrriijjddccoommmmiissssiiee  22002244  
 
Samenstelling wedstrijdcommissie: 

• Corné van Beek 
• Brenda van der Maaden 
• Clovis Buijs 
• Ernest Cools 
• Koen de Nooijer gaat onze commissie verlaten. 

 
Met veel enthousiasme is er een kalander opgezet voor 2024, waarbij weer de nodige 
evenementen en wedstrijden op het programma stonden. Hierdoor was 2024 weer een leuk 
jaar qua zeilevenementen. Helaas is de algehele opkomst wederom aan het afnemen, 
hopelijk kunnen we dit tij weer keren. Er zijn inmiddels ideeën om dit verder te 
onderzoeken.  
 
De wedstrijdcommissie heeft het afgelopen jaar de volgende wedstrijden uitgeschreven. 

• 9 Zomeravond wedstrijden uitgeschreven 
• Trident weekend 
• Maasbruggen wedstrijd: 

o Er is dit jaar geen Maasbruggen wedstrijd gevaren. 
 
We danken alle vrijwilligers die afgelopen jaar hun steentje hebben bijgedragen; of dat nu 
achter de bar of inschrijftafel was, een rescue hier of daar, of noem het maar op, deze 
mensen maken de organisatie van eerdergenoemde evenementen mogelijk. 
 
Wedstrijdjaar 2025 

• De WC gaat weer uit van 9 zomeravond wedstrijden, waarbij de eerste en laatste 
weer op een zaterdag zullen vallen. 

• We willen dit jaar de avondwedstrijden als inhaalraces gaan varen. 
• De WC gaat in overleg met andere verenigingen om te kijken of we in 

samenwerking de startvelden weer beter gevuld kunnen worden. 
• Het Tridentweekend zal dit jaar worden gehouden in september. 
• De Maasbruggen wedstrijd wordt weer afgestemd met Heusden. 
• De samenwerking met de Jeugdzeil commissie zal geïntensiveerd worden, om zo de 

jeugd vaker de kans te geven om te proeven van het wedstrijdzeilen en ook om 
ondersteuning te geven aan het jeugdzeilen. 



Feedback Roeicommissie 
 
Deelname van 35 naar 37 roeileden 
 
Momenteel wordt er geroeid op 

o Dinsdag avond 
o Woensdagavond 
o Donderdagmorgen en avond 
o Vrijdagmorgen 
o Zaterdagmorgen 
o Zondagmorgen 

 
Het is heerlijk roeien ook in de herfst en in de winter. AcAef bezig zijn in de natuur. 
En het roeien in het donker is ook een mooie en speciale ervaring. 
 
Afgelopen jaar deelgenomen aan: 

o De snerGocht door de Biesbosch in januari 
o De Bossche bollen tocht 
o Jammer genoeg geen deelname dit jaar aan de Altena regaGa 
o Getraind voor de Great River Race op de Thames in London. Helaas te laat 

ingeschreven en op de wachtlijst geplaatst. Maar er waren al te veel inschrijvingen. 
Hierdoor is wel een enthousiast dames team ontstaan dat deel wil nemen aan 
wedstrijden en tochten. 

 
Plannen voor 2025 

o Een samenkomst met de baksmeesters om de plannen van komend jaar te bespreken. 
o Opknappen binnenzijde Skiff en het plaatsen van nieuwe voetenbankjes 
o Deelname aan: 

§ De Snert tocht in de Biesbosch 
§ Giessentocht in Gorinchem 
§ De Altena regaGa 
§ De Bossche bollen tocht naar Den Bosch 
§ The Great River Race in London 
§ …………………………. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



Verslag bouwcommissie  
 

Wat is er gebeurd na de vorige ALV 

- Tekeningen en berekeningen uitgevoerd 
- Plannen ingediend bij RWS Gemeente en het Waterschap. 
- De vergunningen zijn verleend. 
- De heipalen zijn geplaatst. 
- De opdracht voor het maken van de staalconstrucBe is geplaatst 

o Werkvoorbereiding is gestart 
- Hypotheek aanvraag (zie verhaal van Marleen) 
- De opdracht voor de balustrade is geplaatst 

o Werkvoorbereiding is gestart 
- De keuze van de materialen en kleur van de afwerking van Bolzicht en het terras 

bepaald 
- Na enige tegenslag met het bepalen van het terras door faillissement van een 

leverancier wachten we nu op een offerte van Allflex. Zij willen meedenken en het 
lijkt erop dat we een redelijke offerte krijgen. 
 

Plannen in de komende maanden 
o Dit jaar: 

§ Subsidie aanvraag voorbereiden 
§ Hijsplan verder uitwerken 
§ Lassen voetplaten op de heipalen 
§ Schilderen van nat/droog deel en zichtdeel van de palen 
§ Afwerken talud onder terras met beton 

o Januari/Februari 2025 
§ Monteren staalconstrucBe op de spuitplaats 
§ Montage van balusters en terrasdelen zover mogelijk 
§ Bolzicht containers koppelen om te hijsen 

o Maart 2025 
§ Bolzicht verplaatsen 
§ StaalconstrucBe op zijn plaats hijsen 
§ Bolzicht op de staalconstrucBe plaatsen 
§ Terras en balustrade afwerken 
§ Bolzicht operaBoneel maken 

 
o Daarna 

§ Bolzicht aanpassen en verduurzamen 
 
 


